
Б ( 1 : 2,5 )

Б

Изм. Лист № докум. Подп. Дата
Разраб.
Пров.
Т. контр.

Н. контр.
Утв.

Лит. Масса Масштаб

Лист Листов
Нач.отд.

Выонг

V6-PO-31-000Z-FAF01-70-75

 Facette Fold 7 75 гц

Сборочный чертеж

126,3 1: 12

1 2 

Копировал

24.03.2025

1

1

A

A

B

B

Формат A3

1. *Размеры для справок.
2. Опора рассчитана на установку оборудования массой до 70кг.
3. Изготовление конструкции производится в соответствии с
требованиями:

- ГОСТ 23118-2019 "Конструкции стальные строительные";
- СП 53-101-98 "Изготовление и контроль качества стальных

строительных конструкций";
- СП 16.13330.2017 "Стальные конструкции".
- ТУ 25.11.23-001-56344711-2021 "Технические условия. Опоры

металлические"

ФЗонаПоз. Обозначение Наименование Кол. Примечание

Документация
V6-PO-31-000Z-FAF01-70-75 Сборочный чертеж 1

Сборочные единицы
1 VART 150.07.001.01.00 СБ Нижняя секция 1 60,5 кг
2 VART 150.07.001.02.00 СБ Верхняя секция 1 63,6 кг

Детали
3 VART 150.07.001.00.01 Люк 1 1,4 кг
4 ПП 0125.000.01 Палец 125 1 0,335 кг

Стандартные изделия
5 Болт M8 x 40 DIN 933 8
6 Болт M16-6gx60 ГОСТ 7805-70 1
7 Винт M8-6gx40 ГОСТ 11738-84 1
8 Гайка M16 DIN 934 1
9 Шплинт 5x45 ГОСТ 397-79 1
10 Трос 100м на 10 опор 1

Деталь поз. 5

70
00

125

10


20

6

8

30

155

4
39

68

5

3

7

24
4 отв

295

200

8
6

9

75

2

1



Изм. Лист № докум. Подп. Дата

 Facette Fold 7 75 гц
V6-PO-31-000Z-FAF01-70-75

Лист

2

Копировал
1

1

A

A

B

B

Формат A3

99
9




